Тема уроку: Додавання десяткових дробів.
Тюканкіна І.В., 

учитель математики вищої категорії, 

учитель-методист ЗНЗ № 31
Мета уроку: Повторити, систематизувати та поглибити знання, вміння та навички                                              учнів з теми, розвивати пам’ять, логічне мислення, навички колективної та          самостійної роботи; активізувати пізнавальну діяльність учнів, виховувати інтерес       до математики, увагу, старанність, культуру математичного мовлення. 

Тип уроку: вдосконалення вмінь та навичок.

Обладнання: таблиці, картки, проектор

Хід уроку

І. Організаційний момент.

 Добрий день, друзі! Сподіваюсь, що сьогодні на уроці нас чекає і успіх і радість. Ви зможете продемонструвати свою обдарованість і кмітливість. Будьте уважні, наполегливі й завзяті. Думайте, питайте, пропонуйте, бо шляхом до істини нам з вами йти разом. І тому я оголошую девіз нашого уроку:

                                Думаємо колективно, 

                                Працюємо оперативно,

                                Сперечаємося доказово –

                                Це для всіх обов’язково!

 Відкрили зошити, записали число, класна робота, тема нашого уроку “Додавання десяткових дробів”. На останньому уроці ми навчилися додавати десяткові дроби, розглянули різноманітні випадки, а сьогодні ми застосуємо набуті знання для розв’язання більш складних задач.

  Для початку, як завжди, розминка .
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  А тепер перевіримо домашнє завдання №200 (стор.26,Мерзляк) за допомогою тестів

	
	1
	2
	3

	7,4 + 6,8
	інша
	13,2
	14,2

	9,6 + 4,25
	13,85
	інша
	5,21

	1,2 + 13,84
	13,96
	15,04
	інша

	14 + 2,8
	4,2
	інша 
	142,8

	0,382 + 0,612
	інша
	1,994
	0,994


31223

Практично готові, а теоретично?

· Як називається дріб, записаний за допомогою коми?

· Які звичайні дроби можна записати десятковими?

· Сформулюйте правило додавання десяткових дробів

· Прочитайте дроби: 3,0015; 2,045; 41,25648

· Які закони додавання виконуються для десяткових дробів?

· Чи може сума десяткових дробів дорівнювати натуральному числу?

І зараз ми перевіримо це твердження вправою “Встановити залежність”

	3,6 + 1,4 =
	6
	У

	2,3 + 3,7 =
	7
	З

	4,2 + 2,8 =
	5
	М

	3,1 + 4,9 =
	9
	Р

	3,5 + 5,5 =
	8
	О


                                                         “МУЗОР”

Чому саме “МУЗОР”? (“РОЗУМ”-навпаки)

Це дуже важлива якість на уроці математики, яку ви вже дуже добре продемонстрували. Практично і теоретично ми готові. Можна почати розв’язувати більш складні задачі. 

                                                           №1136(б)

(три учні біля дошки)

3,75 + 4,21 + 1,79 = (4,21 + 1,79) + 3,75 = 6 + 3,75 = 9,75

3,05 + 0,34 + 1,66 = (0,34 + 1,66) + 3,05 = 2 + 3,05 = 5,05

8,84 + 0,24 + 1,16 = (8,84 + 1,16) + 0,24 = 10 + 0,24 = 10,24

Додаткові запитання:

13м = ...км

13г = ...кг

13а = ...га

Я не просто задала учням ці запитання, бо додавати можна не тільки числа, а і  величини. Але для цього ми повинні вміти переводити одні одиниці вимірювання в інші. Виразити в метрах (естафета)

1) 5см =...                                        1)  3см =...

2) 4дм =...                                        2)  5дм =...

3) 3мм =...                                        3)  6мм =...

4) 53см =...                                       4)  43см =...

5) 42мм =...                                      5)  58мм =...  

6) 60см =...                                       6)  30см =...       
-Обчислити, записавши дані величини в дм

1) 9,6дм + 4см 

2) 2,34дм + 18см

3) 49дм + 324см

Додаткове запитання:

-Знайти помилку:     0,3 + 0,6 = 0,9

                                    0,6 + 0,4 = 10

                                    0,8 + 0,3 = 0,4

                                    0,6 + 0,5 = 1,2

                                    0,6 + 1,3 = 1,9

 Де ще можна застосовувати правило додавання десяткових дробів? Звичайно при розв’язання рівнянь. Але спочатку згадаємо, як розв’язуються найпростіші рівняння

Естафета

1) х – 4,4 = 4,6

2) ... + х = 47

3) а - ... = 4,9

4) у - ... = 41,1

5) ...  : в = 6

6) с - ... = 58,6

 Розв’яжемо “історичне рівняння”

(Ах + Д,64) – С,В = К,Р , де

А – Скільки синів було у Богдана Хмельницького? (2)

Д – В якому столітті з’явилися перші відомості про українських козаків? (15)

С -   В якому столітті почалася національно-визвольна війна під проводом Богдана Хмельницького? (17)

В – Який день вважається козацьким святом?  (14 жовтня)

К – Назвіть повне ім’я швецького короля  (Карл 12)

Р – Скільки дорогоцінностей (клейнодів) мали козаки? (5)

Вийшло рівняння:         (2х + 15,64) – 17,14 = 12,5

                                         2х + 15,64 = 29,64

                                         2х = 14

                                          х = 7 

Відповідь: 7

Підсумок уроку.

Домашнє завдання п.25, №1138, 1147, 1149а,б
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